



漏切

两场小组赛 切赫丢五球 世界级“门神”现低级失误

人们心中捷克后防线中最稳定的环节——切赫，这位世界级的“门神”也许将决定捷克能在欧洲杯上走多远。北京时间昨天凌晨，欧洲杯A组小组赛第二轮比赛，捷克2:1战胜希腊。不过，希腊的进球本来不应该存在，是切赫的低级失误造成捷克险些功亏一篑。在已结束的两场小组赛中丢掉5球，切赫已成为了本届欧洲杯目前失球最多的门将。

值得一提的是，8年前，切赫首次出战欧洲杯，也是在同希腊的比赛中，也是在本队以2:0领先的情况下，他与后卫配合出现失误，造成捷克丢球。那场比赛捷克也是以2:1取得

了胜利，但他们最终小组未能出线。2008年，在对阵土耳其的比赛中，比赛即将结束前捷克保持领先，但土耳其一个没有多大威胁的传中造成了切赫的脱手，被对手扳平了比分，使得捷克被挡在了四强门外。昨天凌晨的比赛中，切赫再次出现低级失误。人们不禁怀疑，捷克到底能走多远？悲剧会否重演？

由于长期佩戴头盔参加比赛，切赫被喜爱他的球迷亲切地称为“坦克兵”，还有中国球迷称其为“坦克兵舒克”。2006年切尔西和雷丁的比赛中，切赫被对方球员亨特撞伤了头部，造成颅骨出现裂痕，并因此进行了手术治疗。此后，切赫就开始佩戴头盔比赛。在佩戴头盔后，切赫的表现甚至比受伤前更加出色。因此，头盔也成为了他的个人标志。切赫1982年出生于捷克，现任英超切尔西及捷克国家队门将，是当今世界足坛最优秀的门将之一。（运行）



拼字为上没有错 步步为营更高明

最高策略：明哲保身

欧洲杯小组赛，人人打着各自的“小算盘”。既然不是即时淘汰，那么在循环作战的赛制里，总多了些审时度势的策略——明哲保身。这不，昨天凌晨俄罗斯队与波兰队，又奉献了一场“和为贵”的平局。

A组中，俄罗斯队是当然的老大。个人能力突出的他们在第一轮中大胜捷克，3分到手，再战波兰便多了“高高在上”的优越感。俄罗斯人的技高一筹，表现在他们接近60%的控球比率上。而射门次数波兰人则以15:11胜过对手。这反映了双方对比赛的一种态度：俄罗斯不愿意输球，而波兰队在有机会的时候希望能够争胜，但两队的底线都是：不想输。波兰队在扳平比分后，从73分钟起开始换人，杜德卡、波兰斯基、奥巴尼亚克等主力都被替换下场。虽然他们离开球场时都是一副“老大大

情愿”的表情，但主教练却心中明白，A组的决战将是第三轮与捷克死磕。波兰队两战皆平，但他们出线的希望从未破灭。在俄罗斯队成为小组第一基本无悬念之后，如何抢下第二的位置需要细细部署。波兰队与捷克队将在第三轮比赛中上演生死战，八强属于胜利的一方。所以拼掉俄罗斯队，波兰队认为并不切实际，于是目标就成了保存实力准备最后的决战。

拼字为上，没有错；步步为营，更高明。平局也许平淡，但却藏着不平常的布局。之前，意大利队战平西班牙队，英格兰队与法国队的不分胜负，其实多少都是策略的体现。这4支球队是两个小组中的出线热门，又在第一轮狭路相逢。战局是一张白纸，这样的形势下，谁都不愿意先抹上黑色的污迹。平局，是个谁都能接受的结局，他们也都将更保险的捞分机会留到后面。更弱的球队，在后两轮等着他们。（心怡）

快 讯.....

俄罗斯与波兰比赛前 两队球迷发生群殴

北京时间昨天凌晨，据美国媒体报道，在波兰与俄罗斯的比赛前，双方球迷在华沙体育场外发生大规模冲突。数十名波兰球迷与俄罗斯球迷扭打在一起，鲜血直流。报道中称，两国球迷先是互扔石块，接着互掷燃烧瓶，最后拳脚相向。此外，在靠近体育场边的小桥上，一些俄罗斯球迷还和波兰警察发生了冲突。据报道，此次冲突的原因是由于波兰球迷不满俄罗斯球迷在场外挥舞国旗。据了解，波兰和俄罗斯两国的球迷素来不和，赛前，波兰方面为了加强安保，特意为此场比赛派出了6000名警察，但却没有收到预期的效果，最终还是有了冲突事件发生。（张昆龙）

舍甫琴科赛后遇车祸 所幸未受伤

舍甫琴科遭遇车祸。在乌克兰击败瑞典的比赛后，传出这样一条新闻，不过在两车只是轻微碰撞，舍瓦和怀孕的妻子并未受伤，也不会影响他在6月16日出战与法国队的比赛。（元春）

奥运会女排分组公布 中国队“排”进死亡之组

昨晚，国际排联在其官网上公布了伦敦奥运会女排分组名单，中国女排与美国、巴西、塞尔维亚、土耳其和韩国分在B组，而东道主英国队则和日本、意大利、俄罗斯、多米尼加、阿尔及利亚分在A组。从实力构成上看，中国队所在的B组是不折不扣的死亡之组。根据规则，两个小组的前四名将晋级八强，中国女排如果想在淘汰赛中获得好的签位，那么小组赛就要努力争取排在前两名，但是这对于中国女排来说绝非易事。同组的巴西女排是北京奥运会世界冠军，美国女排是去年世界杯亚军，中国女排近年来自同这两支队伍的交手负多胜少。（李一男）

申雪 赵宏博“封刀” 将出任国青队教练

6月12日晚，2012冰上雅姿盛典北京站在首都体育馆上演，这次巡演结束后，申雪、赵宏博夫妇就将“封刀”，并将主要精力投入到国青队的执教工作中。赵宏博在接受记者采访时表示，和申雪牵手20年，滑了20年，是到了说再见的时候了，而他们也希望能把自己的经验、技巧传授给年轻的小队员。当被问及何时能培养出自己的世界冠军时，赵宏博表示：“我们希望能超越姚滨教练，早一点实现这个目标。” 据新华社

NBA NBA NBA NBA NBA NBA

热火开场火 雷霆最终雷

总决赛雷霆先拔头筹

北京时间昨天上午，NBA总决赛第一场比赛打响。热火队开场阶段火爆，但终难抵挡雷霆队的扭转爆发，雷霆队在主场以105:94取得了首场胜利。

NBA新锐雷霆队历史上首次打进总决赛，对于球队来说已经创造了历史。雷霆主场气氛极为热烈，热火队开场后却反客为主。点燃这一把开场热火的不仅仅是三巨头，而是热火队场上的所有队员。热火队多点开花，其中最让人意外的是老将巴蒂尔连续投中3个三分球，热火队的前5次出手投三分，命中了4个。而雷霆队一边只有杜兰特一人站了出来，球队的

前8分是他一个人包揽。在这样的局面下，雷霆队一直处于追分的境地，直到费舍尔和哈登替换登场后，球队的进攻才有所起色。第一节的最关键时刻哈登在极其困难的情况下投入压哨球，帮助球队将分差缩小到了7分，热火以29:22领先。在第二节雷霆队率先获得2分后，热火队就又掀起一波进攻热浪，8:0的小高潮让球队领先分数达到了两位数。

易边再战，雷霆队逐渐找回了状态。用了不到半节的时间，雷霆队就将比分追至60平。热火开始陷入单打，詹姆斯一人显得有些势单力薄。雷霆末节开始阶段扩大了领先优势，

在领先和落后的位置互换后，双方在心态上也发生了变化。在比赛还剩3分半时，雷霆一度领先多达10分。现场球迷全场起立，全身心投入到比赛中。最后时刻，双方的核心球员承担了全队的进攻，一边是詹姆斯、韦德苦苦支撑，一边是杜兰特、维斯布鲁克屡屡得分。随着时间不断被消耗，热火队的机会也越来越渺茫。胜负已定，杜兰特在罚球时，得到了全场“MVP”的欢呼。最终雷霆队以105:94拿下了总决赛的首场胜利。杜兰特全场取得36分，詹姆斯获得30分。双方第二场比赛将于后天进行，雷霆队将继续坐镇主场。（陈嘉）

